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Locatie:  	
Nr.		 Datum:			 Tijdstip:		 Opgesteld:			

Kantine	Hercules		 18				17	december	2019		
Start			:	20.00	uur	
Einde		:	22.00	uur		

Isabelle	Numan		

 	
Deelnemers:		38	leden	aanwezig.		
Vier	bestuursleden	aanwezig.	
	

		
Opening	en	vaststelling	agenda		
De	vergadering	wordt	geopend	en	de	aanwezigen	worden	welkom	geheten	door	Jan.		

		
Goedkeuring	notulen	17e	ALV		
De	notulen	van	de	17e	Algemene	Ledenvergadering,	d.d.	02-07-2019,	worden,	met	onderstaande	op-	
en/of	aanmerkingen,	goedgekeurd.		

Pagina	4	

Toon	Nugter	vraagt	zich	af	hoe	het	er	voorstaat	met	de	inzet	van	vrijwilligers.	Zijn	er	veel	
aanmeldingen	ontvangen?		

Jan	de	Haas:	2/3	van	de	leden	hebben	zich	aangemeld	voor	het	willen	verrichten	van	
werkzaamheden.		Het	overige	deel	heeft	zich	of	niet	gemeld	of	aangegeven	niets	te	willen	doen.	

Pagina	5	

Op	deze	pagina	is	vermeld,	dat		de	vereniging	(bij	winterse	omstandigheden)	voorrang	heeft	op	het	
gebruik	van	de	zaal.	Dit	is	niet	juist.	Wij	hebben	met	een	aantal	externe	partijen	een	huurcontract	
afgesloten.	In	deze	gevallen	hebben	zij	voorrang	op	het	gebruik	van	de	hal	boven	Hercules.	Tevens	
zijn	de	inkomsten	uit	deze	verhuur	belangrijk	voor	ons	huishoudboekje.	

Pagina	6	

Vraag	van	Toon	Nugter:	‘Is	er	nieuws	over	het	vervangen	van	het	C-veld	door	kunstgras?’	

Jan	de	Haas:	Het	bestuur	heeft	de	intentie	om	het	C-veld	per	volgend	seizoen	te	hebben	voorzien	van	
kunstgras.	De		afweging	hiervoor	is	dat	de	trainingen	dan	beter	kunnen	worden	verdeeld	over	de	
beschikbare	velden	en	dat	het	D-veld	kan	worden	afgestoten.		

In	de	eerste	helft	van	januari	verwachten	wij	hierover	een	offerte	te	ontvangen.	Het	A-veld	wordt	
sowieso	vervangen	en	het	zou	mooi	zijn	als	het	C-veld	dan	gelijktijdig	wordt	voorzien	van	een	
kunstgras	laag.	

Marcel	van	Houten:	‘Betalen	wij	dat	zelf?’	
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Jan	de	Haas:	Er	zijn	twee	mogelijkheden;	de	gemeente	betaalt	de	aanleg	en	wij	betalen	huur	of	wij	
gaan	een	lening	aan	en	betalen	een	aflossing	+	rente.	Wanneer	het	uit	eigen	zak	gefinancierd	wordt,	
kan	de	vereniging	een	BOSA	subsidie	ontvangen	over	het	bedrag	inclusief	BTW.	Onze	voorkeur	gaat	
echter	uit	naar	een	aanleg	gefinancierd	door	de	gemeente.	

ALV:	Het	bestuur	heeft	besloten	om	in	het	vervolg	één	keer	per	jaar	een	Algemene	Ledenvergadering	
te	organiseren.	Deze	zal	in	december	plaatsvinden.		
	
	
Korte	terugblik	afgelopen	seizoen		
		
Voor	de	gehele	terugblik	op	het	afgelopen	seizoen,	wijst	Jan	de	aanwezigen	op	de	inhoud	van	het	
jaarverslag.	Ook	maakt	hij	melding,		dat	er	tijdens		de	laatste	ALV	van	juli	ook	uitgebreid	is	
teruggeblikt	op	het	laatste	seizoen.	

Er	worden	echter	wel	enkele	onderwerpen	uit	het	jaarverslag	plenair	besproken:	

1. Focus	op	de	jeugd;	
2. Organisatie	&	samenwerking;	
3. Financiën;	
4. Verslag	kascommissie;	
5. Vragen;	
6. Jubilea.	

1:	Focus	op	de	jeugd	

In	het	afgelopen	seizoen	heeft	bestuur	ingezet	op	de	jeugd.	Om	de	jeugdige	groep	spelers	groter	te	
maken	en	te	behouden,	zijn	de	volgen	acties	ondernomen:	

• Opleiden	van	jeugdtrainers:	Alle	jeugdtrainers	dienen	een	pupillen/junioren	cursus	te	hebben	
afgerond.	Het	doel	hiervan	is	de	kwaliteit	van	de	trainingen	opschalen.	

• Voetbalschool	van	Dyron	Daal.	Doel:	Uitbreiding	aanbod	extra	trainingen.	
• Introductie	van	clubkleding.	Doel:	Uitstraling	vergroten	en	Hercules	interessant	maken	voor	

nieuwe	jeugdleden.		
• Contributie	verlaagd	met	10%	

Zowel	de	clubkleding	als	de	verlaging	van	de	contributie	zullen	ook	gelden	in	het	nieuwe	seizoen.	

Opmerking	Toon	Nugter:	‘Het	is	moeilijk	te	controleren	wie	er	in	clubkleding	loopt	en	wie	niet,	omdat	
de	presentatiepakken	niet	voorzien	zijn	van	het	logo	van	de	Vrienden	van	Hercules.	Hierdoor	kunnen	
de	trainers	niet	controleren	of	er	getraind	wordt	in	de	clubkleding.	Dit	mag	namelijk	niet.’	

Suggestie:	De	presentatiepakken	voorzien	van	het	logo.		

Deze	suggestie	zal		worden	besproken	met	Sport	2000.		
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2:	Organisatie	&	samenwerking	

Binnen	het	bestuur		hebben	er	twee	veranderingen	plaatsgevonden:	

• Wietse	Butter:	Jeugdzaken	
• Isabelle	Numan:	Secretariaat	

Een	doel	van	het	bestuur	is	om	duidelijk	naar	de	leden	te	communiceren.	In	samenwerking	met	
Kwame	van	Eindhoven	(Communicatiedeskundige	)	is	er,	sinds	de	start	van	het	huidige	seizoen,	een	
proef	gestart	te	communiceren	doormiddel	van	een	sms	bericht.	Daarnaast	brengen	wij	nu,	met	dank	
aan	Wietse	Butter,	maandelijks	een	nieuwsbrief	uit.		

Naast	de	gemaakte	stappen	in	de	communicatie	naar	leden,	heeft	sc	Hercules	Zaandam	ook	gewerkt	
aan	de	samenwerking	met	onder	andere	TVZ.	Deze	samenwerking	heeft	de	volgende	activiteiten	tot	
stand	gebracht:	

• Eén	leverancier	voor	beide	kantines	en	betere	inkoopcondities;	
• Activiteitenprogramma	voor	senioren;	

	

Daarnaast	heeft	sc	Hercules	Zaandam	een	intentieovereenkomst	ondertekend	met	sport	BSO	
Kidsactief	uit	Amsterdam.	Zij	willen	per	01-09-2020	gebruik	gaan	maken	van	ons	complex.	In	
Amsterdam	zijn	zij	reeds	acht	jaren	succesvol.	Waarom	starten	zij	in	september	2020?	Dit	heeft	te	
maken	met	de	vergunning	die	aangevraagd	is	bij	de	gemeente.	Gemiddeld	duurt	zo	een	aanvraag	zes	
maanden.		

3:	Financiën	

de	hoogte	en	inning	het	niet	verhogen	gebeurt	namelijk	wel	zo	dat	sc	Hercules	Zaandam	haar	best	
moet	doen	om	zaken	financieel	rond	te	krijgen.	Hierin	speelt	de,	door	sc	Hercules	Zaandam,	te	
ontvangen	huur	een	grote	rol.		

Toon	Nugter:	‘Wordt	een	één	jaarlijkse	betaling	gepromoot?’	

Klaas	Sibie:	‘Nee,	dit	wordt	niet	gepromoot.	Eerder	is	gebleken	dat	er	veel	werd	gestorneerd,	vandaar	
de	betalingen	per	kwartaal.’	

Marcel	van	Houten:	‘Kan	de	onderbouw	niet	gewoon	gratis	of	voor	€1,-	starten	in	het	eerste	seizoen?’	

Klaas	Sibie:	‘De	mini’s	betalen	al	per	kwartaal.	Mochten	er	inschrijvingen	binnenkomen	in	december,	
dan	betaalt	men	voor	zes	manden.’	‘De	optie	van	1,-	euro	contributie	voor	het	eerste	seizoenwordt	als	
niet	haalbaar	geacht.’	
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Resultaat	2018-2019	

Sc	Hercules	Zaandam	is	opnieuw	in	de	groene	cijfers	geëindigd.	In	juli	2019	heeft	sc	Hercules	
Zaandam	de	begroting	nog	moeten	aanpassen,	omdat	er	minder	contributie	binnen	kwam.	Wel	
ontving	sc	Hercules	Zaandam	huur	van	de	sportfysio.		

De	liquiditeit	is	van	een	negatieve	ratio	naar	een	1	ratio	gegaan.	Dit	houdt	in	dat	sc	Hercules	
Zaandam	in	staat	is	om	met	al	haar	bezittingen,	de	schulden	af	te	betalen.		

Stichting	vs.	Coöperatie	

Deze	verandering	zal	dit	jaar	niet	meer	plaats	vinden.	De	notaris	gaat	er	vanuit	dat	de	coöperatie	
volgend	jaar	(2020)	rond	zal	zijn.	Echter,	op	papier	is	sc	Hercules	Zaandam	al	een	coöperatie.	Om	
belastingtechnische	redenen	heeft	de	notaris	op	papier	aangegeven	dat	sc	Hercules	Zaandam	het	dit	
boekjaar	heeft	ingezet.		

Marcel	van	Houten:	‘Wie	zitten	er	in	het	DB?’	

Klaas	Sibie:	‘TVZ	en	sc	Hercules	Zaandam’.	

‘Hoe	vindt	de	verantwoording	naar	de	leden	toe	plaats?’	

‘Belangrijke	mededelingen	worden	voor	akkoord	aangeboden	aan	de	leden	tijdens	bijvoorbeeld	een	
Algemene	Ledenvergadering.’	

4:	Verslag	kascommissie	

Vanuit	de	kascommissie	komt	naar	voren	dat	zij	geen	onjuistheden	zijn	tegengekomen	in	de	boeken.	
Het	bestuur	heeft	een	positief	saldo	opgebouwd.	Complimenten	naar	de	heren	die	zich	hiermee	
bezig	houden.		

Tijdens	de	ALV	dienen	er	twee	leden	voor	de	kas	controle	commissie	benoemd	te	worden,	te	weten:		

1. Eén	vast	lid;	
2. Eén	reserve	lid.		

Na	een	rondvraag	geven	zowel	Karel	van	Nes	en	Joop	van	Halderen	zich	op,	waarvoor	dank.	

5:	Vragen	

Toevoeging	van	het	bestuur	aan	de	coöperatie:	‘Het	bestuur	zal	bestaan	uit	in	totaal	zeven	
bestuursleden,	waarvan	3	van	sc	Hercules	Zaandam,	3	van	TVZ	en	1	onafhankelijke	voorzitter.’	

Ronald	Dekker:	‘Gaat	er	iets	met	de	verlichting	gebeuren?’	

Jan	de	Haas:	‘De	KNVB	en	de	stichting	hebben	onderzoek	gedaan	naar	waar	de	grootste	voordelen	te	
behalen	zijn.	Het	vervangen	van	de	lichtmasten	levert	te	weinig	op,	terwijl	het	heel	veel	kost.	Het	
komt	er	op	neer	dat	LED	verlichting	pas	na	tientallen	jaren	wat	oplevert.	Wat	well	interessant	is,	zijn	
zonnepanelen	.	Onderzocht	gaat	worden	of	een	combinatie	van	beide	wel	haalbaar	is	

	

Verwijderd: n
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De	aanpassingen	in	het	regelement	van	sc	Hercules	Zaandam,	artikel	2,	3.4,	4.3	en	4.6,	worden	
goedgekeurd.		

6:	Jubilea	

De	volgende	jubilarissen	ontvangen	tijden	de	ALV	een	speld	en	een	bos	bloemen	namens	sc	Hercules	
Zaandam.	

• Michel	Kesselaar	 jubileum:	25	jaar	
• Marc	van	Lingen	 jubileum:	25	jaar	
• Paul	v/d	Berg	 	 jubileum:	40	jaar	
• Paul	Bruijnesteijn	 jubileum:	40	jaar	
• Gerard	Gravemaker	 jubileum:	50	jaar	
• Menno	Boon	 	 jubileum:	50	jaar	
• Ton	Happe	 	 jubileum:	50	jaar	
• Joop	van	Halderen	 jubileum:	60	jaar	
• Jan	van	der	Wardt	 jubileum:	60	jaar	

Een	speciale	jubilaris	is	de	heer	J.	v/d	Huls.	Hij	is	70	jaar	lid.	

De	Algemene	Ledenvergadering	wordt	om	22:00	uur	gesloten.	Alle	leden	worden	bedankt	
voor	hun	aanwezigheid.	
	

	

	

	


